

ОЕСР: СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ ВИМІРЮВАННЯ ІННОВАЦІЙ У ДЕРЖАВНОМУ СЕКТОРІ



Організація економічного співробітництва та розвитку оприлюднила звіт «Стан та перспективи вимірювання інновацій у державному секторі» із серії «Документи ОЕСР щодо державного управління».

У ньому наголошується, що продовж останнього десятиліття інновації в державному секторі (ІДС) привертають значний інтерес як з боку політиків, так і з боку практиків. Виклики, з якими стикається державний сектор, зросли в масштабах і складності, створюючи потребу в нових способах роботи. Паралельно з зусиллями країн, спрямованими на створення доказової бази, методів та інструментів для просування та досягнення інновацій у державному секторі, зростає інтерес до їх вимірювання. Декілька суб'єктів досліджували мету та потребу у вимірюванні інновацій у державному секторі, у тому числі й окремі країни, що показано у цьому звіті. Цей документ містить критичний огляд підходів до вимірювання інновацій у державному секторі та пов'язаних з ними прогалин. Також досліджуються альтернативні підходи до вимірювання інновацій у державному секторі, які відповідають різним варіантам використання, та обговорюються варіанти практичного застосування міжнародного вимірювання. При цьому документ класифікує діяльність з вимірювання та оцінює різні методології, що використовуються. Мета цієї роботи –

допомогти визначити загальні підходи до вимірювання ІДС у майбутньому. Зокрема, у робочому документі пропонується: проведення безперервного аналізу діяльності з вимірювання ІДС в країнах-членах; удосконалення існуючих систем або створення нових систем, які могли б спрямовувати вимірювання ІДС на більш систематичне на рівні країни; визначення індикаторів, які були б найбільш корисними для порівняння між країнами.

Детальніше: <https://is.gd/rEWiNS>,
<https://www.oecd-ilibrary.org/deliver/dca76af0-en.pdf?itemId=%2Fcontent%2Fpaper%2Fdca76af0-en&mimeType=pdf>, <https://doi.org/10.1787/dca76af0-en>

Фото: скріншот

#НРАТ_Усі_новини #НРАТ_OECD

2023-12-20

Інформація з офіційного вебпорталу Національного репозитарію академічних текстів